
                                                        

* 1  er   groupe   = les verbes qui se terminent en ER sauf aller

** 2nd groupe = les verbes qui se terminent en IR

 si on peut dire nous ...... issons ou en ........ issant
Exemple :  choisir nous choisissons  ou en choisissant
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Le présent de l’indicatif  - Verbes du 1er et 2nd groupe
Je suis le sujet et je suis le chef 

du verbe. C’est moi qui dit  au 

verbe comment s’habiller 

(terminaison).

Je suis le verbe et je me 

conjugue avec le sujet. 

(un groupe sujet  ou un pronom 

personnel)


